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Ogrodzenie do rozbiorki
PROJEKT
ZADOSPODAROWANIA
TERENU
RYS. 2.1
SKALA 1:500 i
/
/
/
/
/
/
/
————— o /
T/
/
/
\ .
Ktadka pieszo—rowerowa Lampa oSwietleniowa z zasilaniem hybrydowym tzw. SunWind //
/
/
Nawierzchnia jezdni — mastyks grysowy Betonowa pfyta azurowa Przewdd energetyczny w rurze osfonowe] (\
\
NO/W‘\erzcbme p\'eéci_eme z betonu zbrojonego strukturalnie Murek oporowy typ L H--3  Likwidowany przewdd energetyczny \\
wfoknami stalowymi \
S Nawierzchnia przejezdna — kostka granitowa regularna 15x17 Obramowania nawierzchni — krawezniki, obrzeZa ocoococo  Palisada drewniana % \\
\
" | Opaska — kostka granitowa regularna 8x11 Studnia rewizyjna z kregdw betonowych — == Proponowane granice pasa drogowego \\\
Q o ‘ o . mc—=m  [analizacja deszczowa Nieruchomosci gruntowe, z ktorych korzystanie bedzie ograniczone S~ d
Nawierzchnia Sciezki pieszo—rowerowe] — mastyks grysowy ~_
~
| Nawierzchnia sciezki pieszo—rowerowe] — polbruk kolor Przykanalik deszezowy Zakres opacowania mapy
_ Nawierzchnia Sciezki pieszo—rowerowe] — mieszanka kruszyw niezwigzana mm - studzienka wpustowa - kraweznikowa, jezdniowa
‘ . o . @ Osadnik piasku, KPED 01.14
\ Nawierzchnia Sciezki rowerowe] — polbruk kolor Sadni piaskd, W
Nawierzchnia chodnika 1 dojs¢ do posesji — polbruk szary B Urnocniony row (dno—sciek betonowy, skarpy pfytki betonowe)
Nawierzchnia istniejgce] Sciezki pieszo—rowerowe] — polbruk szary — Sciek drogowy wkoryt betonowych Trojkqtnych KPED OT.0
Ziazdy do posesji — polbruk grafitowy D—@ Przepust rurowy z rur HDPE DN 400 mm (zabruk scianek wlotu /wylotu kamieniem)
Inwestor: arzqd Drogowy w nie Krajefiskim Nr -
S Pobocze umocnione kruszywem = Przepust rurowy z rur HDPE DN 800mm (scianki czofowe Zelbet) FS2ad Drogo ,sgsfélanoKKr’?jenkskim 21
Obiekt:  Rozbudowa DP nr 1129 C relacii Sepéino ijmgkie-Nw{ML - Wicbork | Data:
H bS] t X Drzewa do wycinki i 51 i 2k pmityn S0 ot B | morer 20
umus obsiany trawg Skala: Temat: Stadum:
PPROJEKT proj budowlany
1:500 ZAGOSPODAROWANIA TERENU Brania: oo
Projektant:
mgr inz. Dariusz Kedziora
uprawnienia budowlane nr KUP/0122/PO0D/10 do projektowania
bez ograniczefi w specjalnosci drogowej w zakresie drog
Sprawdzajqcy:
mgr inz. Lptgr‘ﬁomek ' )
W specjainosci mmﬁ;' drogowej nr ew. KUP/0115/P00D/14
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